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@ Compras.gov.br

Esclarecimento 16/02/2023 08:30:26

Prezados, muito boa tarde! A empresa COFRE SEGURO TERCEIRIZAGAO DE SERVICOS E MONITORAMENTO LTDA., inscrita
no CNPJ n° 19.395.841/0001-73, interessada em participar do processo supracitado, vem por meio deste solicitar
esclarecimentos conforme itens contidos no Edital: 8.14 Relativos a Qualificagdo Técnica: 8.14.1 Comprovacdo de aptiddo
para a prestacdo dos servigos em caracteristicas, quantidades e prazos compativeis com o objeto desta licitagdo, ou com o
item pertinente, mediante a apresentacdo de atestado(s) fornecido(s) por pessoas juridicas de direito publico ou privado.
8.14.2 Para fins da comprovacdo de que trata o item anterior, os atestados deverdo dizer respeito a execucao de servicos de
mesma natureza e de caracteristicas similares aos a que se refere o presente Edital. 8.14.3 Os atestados deverdo referir-se
a servigos prestados no dmbito de sua atividade econémica principal ou secundaria especificadas no contrato social vigente.
Sendo assim questionamos: A licitante poderd apresentar atestados de prestagdo de servigos terceirizados?
Atenciosamente, Sandra Borges Departamento de Licitagdes (11) 4329-6398 / 2252-3911
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@ Compras.gov.br

Resposta 16/02/2023 08:30:26

Prezado sr. fornecedor, Bom dia! Veja-se que a clausula se refere a '...a prestacdo dos servicos em caracteristicas,
quantidades e prazos compativeis com o objeto desta licitagdo, ou com o item pertinente..."; logo, sim: a licitante podera
apresentar atestados de prestacdo de servigos terceirizados, desde que se refiram a cessdo de mao de obra com dedicagdo
exclusiva. A disposicdo. JOAO CARLOS FERREIRA
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QUESTIONAMENTO - ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA - PE 01/2023 - PRESTAGAO DE
SERVICOS DE VIGIA, ZELADOR, AUX ADM - INSTIT FED EDUC, CIENCIA E TEC DO SUL DE
MINAS GERAIS

2 mensagens

licitacoes2@torquatofreire.com.br <licitacoes2@torquatofreire.com.br> 15 de fevereiro de 2023 as 17:36
Para: licitacao@ifsuldeminas.edu.br

Cc: Licitagdes - Cibelli <licitacoes@torquatofreire.com.br>

Prezados, muito boa tarde!

A empresa COFRE SEGURO TERCEIRIZAGCAO DE SERVICOS E MONITORAMENTO LTDA., inscrita no CNPJ
n° 19.395.841/0001-73, interessada em participar do processo supracitado, vem por meio deste solicitar
esclarecimentos conforme itens contidos no Edital:

8.14 Relativos a Qualificagdo Técnica:

8.14.1 Comprovacao de aptiddo para a prestagao dos servigos em caracteristicas, quantidades e prazos compativeis
com o objeto desta licitagdo, ou com o item pertinente, mediante a apresentacdo de atestado(s) fornecido(s) por
pessoas juridicas de direito publico ou privado.

8.14.2 Para fins da comprovacdo de que trata o item anterior, os atestados deverdo dizer respeito a execugdo de
servicos de mesma natureza e de caracteristicas similares aos a que se refere o presente Edital.

8.14.3 Os atestados deverdo referir-se a servigos prestados no ambito de sua atividade econ6mica principal ou
secundaria especificadas no contrato social vigente.

Sendo assim questionamos: A licitante podera apresentar atestados de prestacao de servigcos
terceirizados?

Atenciosamente,

Sandra Borges
Departamento de Licitages

(11) 4329-6398 / 2252-3911

SEGURANCA E SERVICOS

Setor de Licitagoes (Reitoria) <licitacao@ifsuldeminas.edu.br> 16 de fevereiro de 2023 as 08:28
Para: licitacoes2@torquatofreire.com.br
Cc: Licitagdes - Cibelli <licitacoes@torquatofreire.com.br>

Prezado sr. fornecedor,

Bom dia!

Veja-se que a clausula se refere a "...a prestagéo dos servigos em caracteristicas, quantidades e
prazos compativeis com o objeto desta licitagdo, ou com o item pertinente..."; logo, sim: a licitante
podera apresentar atestados de prestacao de servigos terceirizados, desde que se refiram a
cessao de mao de obra com dedicacao exclusiva.

A disposicao.

JOAO CARLOS FERREIRA

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Coordenadoria-Geral de Contratagées Publicas
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Esta mensagem, incluindo seus anexos, tem carater confidencial e seu contetdo é restrito aos destinatarios. Caso vocé tenha recebido esta mensagem por engano, queira por
favor apagé-la de seus arquivos. Qualquer uso nao autorizado, replicagdo ou disseminagao desta mensagem ou parte dela é expressamente proibido, e passivel de agdes e
indenizacdes judiciais cabiveis.
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